

东方晨报

2013. 4. 18



【市场回顾】

一、国内市场

➤ 股票市场

Wind 资讯报道, 周三(4月17日), A股弱势震荡, 上证综指收报 2193.80 点, 跌 0.05%; 深证成指收报 8894.37 点, 涨 0.47%。中小盘股表现活跃, 中小板指升逾 1%, 创业板指涨超 2%。两市全天成交 1182 亿元人民币, 较上个交易日略有缩减。

Wind 资讯报道, 周三(4月17日), 恒指高开低走, 午后一度回升, 尾盘又遇跳水, 金融股、资源股带头走低。截至收盘, 恒指报 21569.67 点, 跌 102.36 点或 0.47%, 连挫四日; 国企指数报 10300.93 点, 跌 125.63 点或 1.20%; 红筹指数报 4200.37 点, 跌 18.88 点或 0.45%。大市全天共成交约 624 亿港元, 较前一交易日略减 4 亿港元。恒生分类指数多数下跌, 其中, 金融跌 0.68%, 地产逆市涨 0.23%。

➤ 股指期货

沪深 300 股指期货主力合约 IF1304 收盘涨 0.2%, 报 2454 点。全天成交 53.9 万手, 持仓 2.67 万手, 减仓 16200 手。现货方面, 沪深 300 指数收盘跌 0.05%, 报 2458.47 点。

➤ 货币市场

Wind 资讯报道, 周三(4月17日)上海银行间同业拆放利率具体情况如下:

证券简称	期限	当天利率(%)	涨跌基点
SHIBOR隔夜	O/N	2.0138	-0.32
SHIBOR1周	1W	3.0130	-3.10
SHIBOR2周	2W	3.0980	4.80
SHIBOR1月	1M	3.3020	4.27
SHIBOR3月	3M	3.8803	0
SHIBOR6月	6M	4.10	0
SHIBOR9月	9M	4.26	0
SHIBOR1年	1Y	4.40	0

周三(4月17日), 上海银行间同业拆放利率(Shibor)涨跌互现。具体来看, 隔夜品种跌 0.32 个基点, 报 2.0138%; 1周品种跌 3.1 个基点, 报 3.013%。

二、国际市场

Wind 资讯报道, 周三(4月17日), 欧美恐慌情绪升温, 主要股指集体收低, 亚太主要股指则受经济数据好于预期等信息提振全面收高。

美国方面: 道琼斯工业平均指数下跌 138.19 点, 收于 14618.59 点, 跌幅为 0.94%; 纳斯达克综合指数下跌 59.96 点, 收于 3204.67 点, 跌幅为 1.84%; 标准普尔 500 指数下跌 22.56 点, 收于 1552.01 点, 跌幅为 1.43%。

欧洲方面: 英国富时 100 指数收盘跌 63.72 点或 1.01%, 报 6240.86 点; 法国 CAC40 指数收盘跌 86.56 点或 2.35%, 报 3599.23 点; 德国 DAX 指数收盘跌 179.55 点或 2.34%, 报 7503.03 点。

亚太方面: 日本东京日经 225 指数收报 13382.89 点, 涨 161.45 点或 1.22%; 澳大利亚标普 200 指数、新西兰 NZX50 指数涨幅也高于 1%; 韩国综合指数收涨 0.08%, 中国台湾加权指数收涨 0.10%。香港市场, 截至收盘, 恒指报 21569.67 点, 跌 102.36 点或 0.47%。

► 大宗商品

黄金：周三（4月17日），纽约黄金期货收盘下跌0.3%，报每盎司1382.70美元，美国股市下滑，促使投资者买入黄金期货避险；而美元汇率上涨，对黄金期货市场造成了压力。当日，纽约商业交易所(NYMEX)下属商品交易所(COMEX)6月份交割的黄金期货价格下跌4.70美元，报收于每盎司1382.70美元，跌幅为0.3%。纽约黄金期货价格周二上涨1.9%，报收于每盎司26.30美元，而在此前的两个交易日中大幅下跌了200多美元，周一收盘下跌9.3%，创下自二十世纪八十年代以来的最高单日跌幅。

原油：周三（4月17日），纽约原油期货价格收盘下跌2.3%，报每桶86.68美元，主要由于有迹象表明能源需求表现疲弱，且美元汇率有所上涨。与此同时，上周美国原油库存意外减少，对油价形成了一定支撑。当日，纽约商业交易所(NYMEX)5月份交割的轻质原油期货价格下跌2.04美元，报收于每桶86.68美元，跌幅为2.3%。

【热点资讯】

【国务院召开会议研究部署下一阶段经济工作】

国务院总理李克强4月17日主持召开国务院常务会议，分析一季度经济形势，研究部署下一阶段工作。

会议认为，一季度国民经济运行平稳，总体良好，经济增长速度、城镇新增就业等主要指标稳定在合理区间。当前我国正处于工业化、城镇化的重要阶段，经济转型升级处于关键时期，发展有巨大潜力和空间。但面临的国内外环境十分复杂，平稳运行与隐忧风险并存，制约发展的矛盾不断显现。要进一步加强分析研判，把握规律性，增强预见性，求真务实，真抓实干，牢牢掌握经济工作的主动权。

会议强调，要保持宏观经济政策连续性和稳定性，继续实施和用好积极的财政政策和稳健的货币政策，增强政策针对性，统筹考虑稳增长、控通胀、防风险。同时，用更大气力释放改革红利，加大结构调整力度，激发企业 and 市场活力，稳中求进，增加就业和收入，提高质量与效益，加强节能环保，努力打造中国经济升级版。

会议部署了下一阶段重点工作。（一）积极扩大国内有效需求。完善消费政策，提高居民消费能力，大力发展服务业，开发和培育信息消费、医疗、养老、文化等新的消费热点，增强消费的拉动作用。保持合理投资规模，加强城市道路、轨道交通、环保基础设施等方面建设。发展环保产业。推进科技创新，加快淘汰落后产能，扩大先进产能市场空间。（二）夯实农业基础。增加有效供给。确保支农资金尽快拨付、足额兑现到位。切实应对自然灾害影响，抓好夏季粮油生产和春播备耕工作，通过适度规模经营促进农业转型发展。加大扶贫攻坚力度，提高集中连片特困地区发展能力。采取更加有效措施，因地制宜，减轻动物疫情对养殖业的冲击。硬化细化“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制，保持市场供求和物价总水平基本稳定。（三）着力保障和改善民生。做好高校毕业生等重点群体就业工作，多渠道扩大就业、支持创业，增加居民收入。完善社会保障体系，逐步消除群众养老、医疗等方面后顾之忧。落实贫困家庭学生资助政策。加快落实保障性住房建设任务，确保质量和公平分配。继续做好人感染H7N9禽流感疫情防控，加强联防联控机制，提高针对性和实效性，确保救治费用到位，保证患者得到及时救治。（四）深化改革开放。抓紧清理取消和调整行政审批项目，并向社会公开，激发民间投资和社会创业热情。深化财税制度和资源性产品价格改革，积极稳妥推进利率市场化和人民币资本项下可兑换。进一步扩大开放特别是服

务业开放，以开放促改革、促发展。（五）有效防范地方政府性债务、信贷等方面存在的风险。加强市场监管，提高产品和服务质量。

【国务院要求防范地方政府性债务风险】

国务院总理李克强4月17日主持召开国务院常务会议，分析一季度经济形势，研究部署下一阶段工作，其中提到，要有效防范地方政府性债务、信贷等方面存在的风险。

近期IMF、穆迪、惠誉等机构纷纷表达对中国政府债务的担忧，尤其是地方政府债务和影子银行体系。中国注册会计师协会副会长张克称，地方政府债务已经“失控”，可能引发比美国住宅市场崩溃更大的金融危机。

另据《每日经济新闻》报道，中投公司监事长金立群4月17日表示，不担心国际评级机构下调中国政府债券评级。他同时坦陈，对于超过10万亿元的政府债务，现在最担心的、最具风险的是占总体债务的10%-20%的县级债务，为确保融资项目不会恶化，政府必须要减少融资。

穆迪4月16日确认对中国政府债券的评级为Aa3，同时将评级展望从正面调整为稳定。此前，惠誉将中国长期本币信用评级从AA-调降至A+。惠誉和穆迪下调评级主要基于政府债务及信贷快速增长问题。

2011年6月，国家审计署发布的地方债务统计报告显示，截至2010年末我国地方债余额为10.7万亿元。以后，审计署并未发布类似数据。不过，金立群和德意志银行大中华区经济学家马骏仍将地方债估计为10.7万亿元。

【银行间债市监管风暴升级：传四大行多人被带走协查】

银行间债市监管风暴升级。4月17日，调查延伸到了银行领域。多位消息人士透露，四大行中有多家银行都传出有相关人士被监管部门带走协查，还有消息称某股份制银行也牵涉其中，还有一家券商也被调查。上海一券商固收负责人表示，听说参与此次调查的部委包括审计署、公安部、央行、证监会和银监会，未来牵涉入内的人员或更多。

其实早在4月上旬，就已有银行人士透露，央行将对银行间债券市场进行大规模检查，时间从5月份开始，为期四个月。

另据《上海证券报》报道，多方信息显示，有关部门派出的调查组上周起已进驻上海、北京、江苏等地多家券商固定收益部门，要求协助调查部分债券交易流向，排查是否有大宗债券在“丙类户”实现不当获利的情形。某城投债已被纳入重点检查范围。

业内透露，监管机构正在对“丙类户”如何参与银行间市场制订新的规定，对其注册资本金、保证金、违约惩罚措施等都将有进一步明确的规定。

“丙类户”在银行间市场存在不当得利的操作手法——一方面找到银行垫资买入大量债券，同时找到金融机构接盘养券，偿还银行垫资。在相关债券市场价格升高后，再次通过银行垫资平价接回机构代持的债券，并在二级市场以现价抛售，实现获利。“丙类户”的实际控制人往往是金融机构资深人士，借助其所供职机构的谈判地位，为“丙类户”在一级市场获得折价认购寻找机会，放大不当得利的空间。

【美联储褐皮书：经济继续适度扩张】

周三(4月17日)，美联储发布了最新褐皮书报告，指出美国经济仍在“适度”扩张，主要由于制造业、住房市场和汽车行业增长，抵消了部分地区国防相关行业的疲弱表现。

美联储指出，大多数地方联储都报称，其所在地区的制造业活动自上一份报告公布以来有所增长，与住房营建和汽车相关的行业尤其显示出特别强劲的增长。大多数地区都报称，住房和商业不动产或行业显著改善，许多地区的住房价格都有所上涨，消费者对住房贷款的需求“从保持稳定到小幅增长”。

报告还指出，消费者支出“微弱增长”，但有一部分地区报称汽油价格的上涨、工资税的提高以及冬季天气导致销售受到抑制。与此同时，“就业状况仍旧维持不变或在某种程度上有所改善”。五个地方联储报称其所在地区的经济“适度”增长，另有五个地方联储报称其所在地区的经济“微弱”增长。纽约联储和达拉斯联储则报称，其所在地区的经济“略微”加速。

【股票市场评论】

昨日大盘平开，开盘后酿酒、券商、地产板块纷纷走强一度带动指数震荡上扬，但上行至5日线附近明显受阻，随后银行、地产、券商、煤炭、水泥等权重板块出现集体回落，拖累大盘一路下行。午后大盘横盘整理一小时后在酿酒、医药、电子、信息设备等板块领涨带动下出现快速回升，最终收出长下影小阴星，成交量较前日略萎缩。

盘面上看，两市板块个股涨多跌少，共8只个股涨停，市场再现探底回升走势，八二分化加剧；苹果、安防、互联网、生物疫苗等概念板块涨幅居前，在一定程度上激发了市场做多人气；而银行、电力、煤炭、钢铁、券商、有色等权重板块则走势低迷，对指数形成明显压制。技术上看，大盘收出缩量小阴星，量能接近年内地量，5日线附近压力明显，在量能不出现明显放大的情况下，市场难有起色，操作上建议控制仓位，等待明显的企稳信号。

本资讯产品所有数据均来自wind资讯

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息，不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料，亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考，本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用，勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，基金过往业绩不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时，应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有，未经我公司书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。